
LOS PRESIDENTES MEXICANOS
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piensa que algún presidente 
ha llegado al poder mediante 

un fraude electoral.
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Solo el 0.6%
de los encuestados cree que el

presidente debe de garantizar la educación.
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que los mexicanos consideran
que un  presidente debe tener:

Más de la mitad asume
que el presidente no es 

el único responsable

en el país.
de lo malo que pasa

Al escuchar “presidente” piensan en: 

25%
opinan que los presidentes 

no han solucionado 
el problema de la delincuencia. 

Estudio realizado por Gabinete de Comunicación Estratégica. Consulta el reporte completo en: gabinete.mx

¿Qué harían los mexicanos durante sus 
primeros cien días de gobierno?

Terminar con 
la pobreza

Combatir la 
corrupción

Combatir la
inseguridad
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Frases para la Historia

Guadalupe Victoria 
Primer presidente de México

Ernesto Zedillo 
presidente 59 

Vicente Fox 
presidente 60

Felipe Calderón 
 presidente 61

Enrique Peña Nieto 
presidente 62

“Va mi espada en prenda, 
voy por ella”

“No traigo cash” “Los mexicanos hacen 
los trabajos que ni los 
negros quieren hacer”

“Haiga sido como 
haiga sido”

“No conozco el salario mínimo 
porque no soy la señora 

de la casa”

11.5% cree que ha sido
el mejor presidente.


